### Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 213 100505

Unternehmen:

**DAHMEN**Personalservice GmbH

**Dahmen Personalservice GmbH** 

Graf-Adolf-Str. 21 40212 Düsseldorf Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Arbeitnehmerüberlassung / Zeitarbeit

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 45001:2018 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 02.05.2022 bis 01.05.2025.

Erstzertifizierung 2022

02.05.2022

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









# ® TÜV, TUEV und TUV sind eingetragene Marken. Eine Nutzung und Verwendung bedarf der vorherigen Zustimmung.

## Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 45001:2018

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 213 100505

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/01	c/o Dahmen Personalservice GmbH Graf-Adolf-Str. 21 40212 Düsseldorf Deutschland	Arbeitnehmerüberlassung / Zeitarbeit
/02	c/o Dahmen Personalservice GmbH Graf-Adolf-Str. 21 40212 Düsseldorf Deutschland	Arbeitnehmerüberlassung / Zeitarbeit
/03	c/o Dahmen Personalservice GmbH Hohenzollernring 49 50672 Köln Deutschland	Arbeitnehmerüberlassung / Zeitarbeit
/04	c/o Dahmen Personalservice GmbH Tal 16 80331 München Deutschland	Arbeitnehmerüberlassung / Zeitarbeit
/05	c/o Dahmen Personalservice GmbH Große Friedberger Str. 30 60313 Frankfurt am Main Deutschland	Arbeitnehmerüberlassung / Zeitarbeit

Seite 1 von 2



### Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 45001:2018

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 213 100505

/07 c/o Dahmen Personalservice

GmbH

Karmarschstr. 14 30159 Hannover Deutschland

/08 c/o Dahmen Personalservice

**GmbH** 

Schloßstr. 22

45468 Mühlheim an der Ruhr

Deutschland

/09 c/o Dahmen Personalservice

GmbH Alleestr. 6

53879 Euskirchen

Deutschland

Arbeitnehmerüberlassung / Zeitarbeit

Arbeitnehmerüberlassung / Zeitarbeit

Arbeitnehmerüberlassung / Zeitarbeit

02.05.2022

TUV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 2 von 2



### Certificate

Standard ISO 45001:2018

Certificate Registr. No. 01 213 100505

Certificate Holder:

**DAHMEN**Personalservice GmbH

**Dahmen Personalservice GmbH** 

Graf-Adolf-Str. 21 40212 Düsseldorf Germany

including the locations according to annex

Scope: -Temporary Employment Business

Proof has been furnished by means of an audit that the

requirements of ISO 45001:2018 are met.

Validity: The certificate is valid from 2022-05-02 until 2025-05-01.

First certification 2022

2022-05-02

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









## ® TÜV, TUEV and TUV are registered trademarks. Utilisation and application requires prior approval.

### Annex to certificate

Standard ISO 45001:2018

Certificate Registr. No. 01 213 100505

No.	Location	Scope
/01	c/o Dahmen Personalservice GmbH Graf-Adolf-Str. 21 40212 Düsseldorf Germany	-
/02	c/o Dahmen Personalservice GmbH Graf-Adolf-Str. 21 40212 Düsseldorf Germany	
/03	c/o Dahmen Personalservice GmbH Hohenzollernring 49 50672 Köln Germany	-
/04	c/o Dahmen Personalservice GmbH Tal 16 80331 München Germany	_
/05	c/o Dahmen Personalservice GmbH Große Friedberger Str. 30 60313 Frankfurt am Main Germany	-

Page 1 of 2



### Annex to certificate

Standard ISO 45001:2018

Certificate Registr. No. 01 213 100505

/07 c/o Dahmen Personalservice

GmbH

Karmarschstr. 14 30159 Hannover

Germany

/08 c/o Dahmen Personalservice

GmbH Schloßstr. 22

45468 Mühlheim an der Ruhr

Germany

/09 c/o Dahmen Personalservice

GmbH Alleestr. 6

53879 Euskirchen

Germany

2022-05-02

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln



Page 2 of 2